
 
      

                                
Komisija Državnega sveta za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide ter 
Nacionalni inštitut za javno zdravje vabita na 

 

POSVET 

ZDRAVJE DANES ZA JUTRI 

v petek, 10. novembra 2023, ob 9. uri 

v dvorani Državnega sveta Republike Slovenije, Ljubljana, 
Šubičeva 4. 

 

Program ZDAJ - Zdravje danes za jutri se skozi vseživljenjsko perspektivo s 
sodobnimi pristopi dotika zdravja vseh prebivalcev Slovenije. Na posvetu želimo 
predstaviti preventivno zdravstveno varstvo v Sloveniji in rezultate na tem področju, 
novosti v programu ZDAJ in primere dobrih praks, s poudarkom na sodelovanju 

pediatričnih timov in centrov za krepitev zdravja. Poseben poudarek bo dan 

skupnostnemu pristopu in izredno pomembni vlogi lokalnih skupnosti pri doseganju 

ciljev na področju zdravja in zdravega življenjskega sloga otrok, mladostnikov ter 
njihovih družin. 
 

Da bi dosegali rezultate, primerljive z dobrimi rezultati na področju presejalnih in 

preventivnih programov za odrasle prebivalce, mora preventivno zdravstveno varstvo 

otrok in mladostnikov dosegati enake standarde v sodobnih pristopih in obravnavah, 

upravljanju programa in spremljanju vključenosti v program. V skladu z rezultati 

razvojnih projektov in novelo Pravilnika o preventivnem zdravstvenem varstvu iz 

2021 se razvojni zaostanek na nekaterih področjih zmanjšuje, a bi bile nujne še večje 
spremembe, predvsem na področju krepitve mreže, upravljanja programa ZDAJ, 

izboljšanja komuniciranja s ciljnimi javnostmi in zagotovitvijo informacijske podpore 

ter posledično kazalnikov.  
 

Vabljeni k udeležbi in razpravi na to pomembno temo! 
        

 Danijel Kastelic 

 predsednik Komisije Državnega sveta za 
 socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide 

 
 
 

Za udeležbo na dogodku je obvezna elektronska prijava na https://www.ds-

rs.si/sl/dogodki/posvet-zdravje-danes-za-jutri do četrtka, 9. novembra 2023, do 10. ure. 

Število prijav je omejeno. Vsi ostali zainteresirani si bodo dogodek lahko ogledali v živo na 
www.ds-rs.si, posnetek bo dostopen tudi na spletni strani Državnega sveta. S potrditvijo vaše 
udeležbe se strinjate s snemanjem in fotografiranjem dogodka. 

Danijel Kastelic
Digitalno podpisal Danijel Kastelic 
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